

政务动态

耿鹏鹏调研供热工作

本报讯 11月9日,市委常委、副市长耿鹏鹏带领市城管局、市热力公司等相关部门、单位负责人,就供热工作进行调研。
耿鹏鹏先后来到“12345”政务服务便民热线接线大厅、高新区奥林花园小区、矿区育才花园小区等地,通过听取汇报、入户查看等方式,实地了解群众供暖问题受理、居民小区供热情况,并现场办公,协调解决供热中存在的问题。
耿鹏鹏强调,民生无小事,冬季供热关乎千家万户的冷暖。各相关部门、

单位要牢固树立以人民为中心的发展思想,时刻把群众冷暖放在心上,强化责任担当,狠抓工作落实,做好供热各项工作。对群众反映的问题要加强研判,快速响应,做到线上“听民声”、线下“解民忧”。要做好办公场所、商业综合体等区域的保温工作,减少冷风渗透,降低运行成本。街道、社区、物业公司要做实做细网格化服务管理,及时收集、积极解决供热期间存在的问题,提升群众满意度。要对供热管网改造工程进行“回头看”,真正使管网高效运行,确保人民群众温暖过冬。(吴珊)

山西省第十八届职业院校技能大赛三个赛项在我市开赛

本报讯 11月12日,山西省第十八届职业院校技能大赛“农商银行杯”小学教育活动设计与实施赛项、“幼乐美杯”幼儿教育技能赛项、“幼乐美杯”婴幼儿照护赛项开幕式在阳泉师范高等专科学校举行。省教育厅副厅长王东出席开幕式并宣布开赛。副市长句爱云出席开幕式并讲话。
此次大赛由省教育厅、省人社厅、省总工会、团省委、省中华职业教育社主办,阳泉师范高等专科学校、省职业教育教育专业指导委员会承办小学教育活动设计与实施、幼儿教育技能、婴幼儿照护赛项的比赛,吸引了全省11所高职院校的387名师生参加。3个赛项的正式比赛日期为11月12日至

14日,参赛选手将同台竞技展风采、以赛促学强技能。
句爱云在讲话时说,近年来,阳泉市委、市政府不断加大投入,优化资源配置,推动教育事业取得了新进步。特别是聚焦职业教育高质量发展,坚持“中高职贯通、集团化办学、一体化发展”的思路,整合市域内职业院校,组建职业教育集团,重点建设先进装备制造、数字经济、特教康养、早教幼教、大数据技术等专业群,持续提升职业教育服务社会的能力。技能是强国之基、立业之本,希望阳泉市各职业院校以本次大赛为契机,进一步加强与各市职业院校的交流合作,共同推动职业教育高质量发展。(刘俊英)

市人大民侨工委召开代表建议督办会

本报讯 11月8日,市人大常委会民侨工委召开代表建议督办会,对市十六届人大四次会议上人大代表提出的与民侨工委对口的建议进行跟踪督办。
2024年,市文旅局承办代表建议7件,涉及旅游产业发展、旅游配套基础设施建设、文旅品牌打造和文物保护利用等,其中重点建议1件。会上,市文旅局负责人就建议办理情况作了详细汇报,并与提出建议的代表面对面交流,征询意见建议。
会议充分肯定了市文旅局建议办理取得的成效。强调,要提高政治站位,把办好代表建议作为践行全过程人民民主、落实市委决策部署、充分发挥人大代表作用的有力抓手,加强对接协调,规范办理流程,明确工作责任,确保建议办理有序推进,取得实效。要坚持问题导向,创新方式方法,对短期内能解决的,集中力量加快推进;对因条件限制不能立刻解决的,创造条件逐步落实,推动办理效果“向下”扎根,办理质量“向上”提升。要加强沟通联系,充分听取代表的意见和建议,及时反馈建议办理进展情况,提高办理透明度,增强代表满意度。(薄红贞)

全市行政复议重点工作推进会暨交流研讨会召开

本报讯 11月7日,市司法局召开全市行政复议重点工作推进会暨交流研讨会,通报了2024年1月至10月全市行政复议工作情况,听取了各县(区)亮点工作情况汇报,分析了当前存在的主要问题,明确了下一步重点任务。
会上,与会人员集中学习了司法部近期发布的《第三批贯彻实施新修订行政复议法典型案例》等内容,并结合办案经验开展研讨。各县(区)行政复议业务骨干结合以往办理的案件开展案例讲评、研讨交流,促进共同提升。
会议强调,要加大宣传力度,创新宣传载体,采用多种形式广泛宣传复议制度的优势、特点和作用,引导群众通过行政复议解决纠纷、维护权益,提高行政复议的社会知晓率和首选度。要提升监督质效,善于敢于适用变更、撤销、确认违法等纠错方式化解行政争议,加大“一书两函”制发力度,督促行政执法机关提升执法效能,促进源头治理。要深化护航行动,与相关部门加强联系,深入企业集中连片的园区开展行政复议宣传,积极调研问需,增强行政复议吸纳和化解涉企矛盾纠纷的能力。要加强队伍建设,以“实战、实用、实效”为导向,开展业务培训、实战练兵、案例教学,全面提升办案水平。(张景梅)

不打招呼 直达后厨

“随机查餐厅”守护“舌尖安全”

本报讯 11月8日,市市场监管局开展“随机查餐厅”活动。活动邀请省市场监管局执法人员以及各县(区)人大代表、政协委员和消费者代表,采取随机抽取、不打招呼、直达后厨的方式,对部分群众关注度高的“网红”餐厅和无堂食外卖餐饮单位进行现场检查。
检查中,执法人员邀请各界代表走进高新区乔和康养火锅店。他们来到餐厅的操作间、食品储存间、清洗消毒间等重点区域,对商家证照资质与信息公示、主体责任落实、从业人员健康管理、进货查验和索证索票管理、加工制作过程控制、场所和设施设备清洁维护、食品添加

剂管理、餐具清洗消毒保洁等关键环节进行了全面细致检查。
“店内员工的健康证要保证在有效期内。”“经营范围包括制售凉菜的,必须单独设立凉菜间。”“餐具要按要求进行消毒,清洗干净后要单独存放,不能和个人物品混放。”……执法人员一边检查,一边为各界代表和商家介绍餐饮单位食品安全注意事项。
乔和康养火锅店是位列“大众点评”平台高新区火锅好评榜前十的店铺,受到许多消费者的喜欢和关注。“规范经营就是最好的宣传。我们愿意接受监管部门和社会各界的监督,不断提高食品安

全水平。”店长穆京华说。
作为互联网发展产生的新业态,专做外卖食品的餐饮单位近年来不断增多。部分无堂食外卖餐饮单位因其规模小、场所隐蔽、与消费者直接接触少等特点,存在食品安全隐患,也有一些店铺“挂羊头卖狗肉”,躲避平台与相关部门监管。
城区小牛家东北烤肉店是一家无堂食外卖餐饮单位。活动中,检查团队一行走进该店,详细了解食材进货渠道、食品安全管理制度落实,从业人员健康体检等情况。执法人员看得仔细、查得认真,不放过任何细节。
城区政协委员陈智说,第一次参与

市场监管执法检查,了解了许多食品安全方面的知识。今后,他将在工作中为食品安全建言献策。
检查之余,执法人员还向商户发放《中华人民共和国反食品浪费法》《餐饮服务食品安全操作规范》等资料,鼓励餐饮单位在制止餐饮浪费方式上多探索、多创新,积极营造“厉行节约、反对浪费”文明新风。
下一步,市市场监管局将常态化开展“随机查餐厅”活动,持续加大对“网红”餐厅、无堂食外卖餐饮单位的监督检查力度,积极引导公众参与食品安全社会共治,推动餐饮服务全面提升。(温荣鑫 毛赞程 陈肖吉)

市老年书画作品展开展

本报讯 晚霞泼彩处,银鬓寄情时。11月12日,“献礼新中国成立75周年”阳泉市老年书画作品展开在展览馆开展。省书法家协会、市委老干部局、市书法家协会、市美术家协会等单位相关负责人及部分市级老同志参加活动。
本次展览共展出书画作品180余幅,均出自市老年书画家协会会员之手,饱含大家对祖国的深深祝福。书法作品或刚健雄浑,或婉约秀丽,笔走龙蛇,气势磅礴;绘画作品以山水寄情、花鸟表意,人物传神,色彩斑斓。一幅幅生动的作品“讲述”了新中国成立75年来的沧桑巨变,展现了中国人民通过不懈奋斗而书写的辉煌成就。
此次展览由市老年书画家协会主办,山西平定亮晶晶砂锅有限公司、市展览馆、市图书馆承办,至11月17日结束。(张佳雨)



今年以来,高新区王垅村积极推进基层党建和乡村振兴深度融合,抢抓数字经济发展新机遇,打造“王垅助农直播间”,利用“互联网+农产品”电商平台,培养乡土直播达人,以多样的形式、丰富的载体,助力我市特色优质农产品“出圈”,拓宽农产品销售渠道,让农特产品乘上“互联网+”快车,为推动乡村振兴培育新动能、新引擎。
图为11月6日,直播达人在直播间内推荐我市特色优质农产品。张泽慧摄

招领启事

我局因案件办理需要,对在历年案件办理中依法扣押的一批涉案车辆进行招领,请以下车辆合法拥有人于本启事登报之日起六个月内持本人有效身份证件及合法凭证办理认领手续,逾期未认领的,我局将按照有关法律规定的处理。
联系人:张警官 联系电话:0353-6062107

平定县公安局
2024年11月13日

车辆详细特征如下:

- 1. 黑色本田弯梁摩托,发动机型号:SDHIP50FMH;
- 2. 蓝色踏板摩托;
- 3. 嘉陵黑色弯梁摩托;
- 4. 雅马哈黑色摩托;
- 5. 白色踏板摩托,发动机型号:18H51399;
- 6. 白色摩托,发动机型号:162FMJ 36020326;
- 7. 铃木白色摩托,发动机型号:162FMJ-B 17Y00128;
- 8. 本田绿色摩托,发动机型号:162FMJ 170200366,大架号:LFEPCKAK3H1200032;
- 9. 豪爵红色摩托,发动机型号:156FMI 39705048;
- 10. 铃木红色摩托,发动机型号:157FMI-3 C140683;
- 11. 白色踏板摩托;
- 12. 广本黑色踏板摩托;
- 13. 黑色125摩托。

通知

阳泉市城区下站街道新市街社区福缘敬老健康文化中心(统一社会信用代码:52140302MJY698067G)拟向登记机关申请注销民办非企业单位登记证书,请相关债权人自2024年11月13日起45日内向阳泉市城区下站街道新市街社区福缘敬老健康文化中心申报债权债务,逾期则视为自动放弃。
联系人:王巧荣
联系电话:13703538908

阳泉市城区下站街道新市街社区福缘敬老健康文化中心
2024年11月13日

遗失声明

■因不慎将山西参木度贸易有限公司的开户许可证丢失,核准号为J1630002514202,声明作废。
■因不慎将山西鸿盛新能源销售有限公司晋C84010号车的道路运输证丢失,证号为晋交运管阳字140300009629号,声明作废。
■因不慎将山西酷弘贸易有限公司晋C90363号车的道路运输证丢失,证号为晋交运管阳字140300009278号,声明作废。
■因不慎将张文娟的残疾人证丢失,证号为14030219820916122462,声明作废。
■因不慎将阳泉市成林科技有限公司的公章丢失,声明作废。
■因不慎将阳泉市成林科技有限公司的财务专用章丢失,声明作废。
■阳泉市郊区开发区上五渡村村民毕双梅不慎将一份在2023年11月2日补办签署的颐康一区9号楼1单元601号(面积79.994平方米)的房屋拆迁安置协议丢失,声明作废。

创建全国文明城市 展示阳泉美好形象

树立文明观念 提高文明程度 形成文明风尚

